



Строительство новой Соборной мечети на ул. Декабристов в Сызрани будет "законсервировано" до весны, сообщил имам-мухтасиб Сызранский и Октябрьский Илгизар-хазрат Сагдеев. Наступившие холода торопят строителей с завершением монтажа фундамента будущего храма. Напомним, возведение мечети идет на пожертвования как прихожан-мусульман, так и граждан иного вероисповедания.

Жители Сызрани хотят видеть в городе красивое, современное культовое здание и не жалеют денег для его возведения.

Несколько дней назад, 16 ноября, в торжественной обстановке состоялась закладка капсулы в фундамент мечети.

В зимний период, как рассказал Илгизар-хазрат, будут приобретаться строительные материалы.

Весной строительство храма с высотными минаретами, который в чем-то будет напоминать знаменитый Кул-Шариф в Казани, будет продолжено.